



Προς: Ευαγγελία Α.Π.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ
Αρ. Πρωτ. 1751
Ημερομηνία 2-3-2016
Τύπος ΔΑΔ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ
Αριθ. Πρωτ. 1012
Ημερομηνία 2-3-2016

Κοιτάζω την ιδρυτική Διακήρυξη του πολιτικού χώρου
ΟΡΑΜΑ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

καθώς και τον απαιτούμενο αριθμό υπογραφών επίλυσης
πολιτικού διακύβητου γύφου.

Αθήνα

2-3-2016

Ο Ιδρυτής
Αυτίφους Ουίντς

στην Αθήνα και στο Κατόπιν της Εισαγγελίας
Αθήνας πηγών σήμερα την 2-3-16 του έτους 2001.6;
αυ της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 12.00 και παρουσία
Αθλήτου του Αθλήτου Πάριου: Δ. Καρυστήρη και του
Υπουργού της Εργασίας Αθηνών Πάριου: Ευφ. Μοχάκη
Πρόεδρος ή άλλων από τον... του πολιτικού κόμματος
ΟΡΑΜΑ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
του Αυτίφους Ουίντς
Πρόεδρος και προέδρου το περιεχόμενο της...

Αυτίφους Ουίντς
2-3-16



ΙΔΡΥΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Με την από 9 Φεβρουαρίου 2016 κατάθεση της Δήλωσης Ίδρυσης κατατίθεται και η Ιδρυτική Διακήρυξη, του νέου πολιτικού χώρου

ΟΡΑΜΑ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ο οποίος δημιουργήθηκε για την ενεργή ανάμειξη στις πολιτικές εξελίξεις και δρώμενα, με προορισμό, επιδίωξη και σαφή απώτερο στόχο και σκοπό την ανάληψη της διακυβέρνησης της Ελλάδας με απολύτως Συνταγματικά και Δημοκρατικά μέσα. Άξονας των δραστηριοτήτων είναι η εξυπηρέτηση της ελεύθερης λειτουργίας του Δημοκρατικού Πολιτεύματος, αρχές που θα υπηρετήσει ορθά και συνετά.

Το Όραμα Αναγέννησης Ελλάδος δεν είναι ούτε κόμμα ούτε κίνημα ούτε παράταξη, αλλά πολιτικός χώρος. Ο χαρακτήρας αυτού του χώρου, δεν ταξινομείται σε κάποιον από τους υπάρχοντες πολιτικούς προσδιορισμούς, κέντρο, δεξιά, αριστερά κτλ. Επίσης δεν χαρακτηρίζεται από τα υπάρχοντα πολιτικοκοινωνικά δόγματα, σοσιαλισμός, φιλελευθερισμός, κομμουνισμός, εθνικισμός, φασισμός κτλ. Είναι μακριά από όλους αυτούς, τους δογματισμούς, τις αγκυλώσεις, τους περιορισμούς και στέκεται σε θέση που κοιτάει στον ορίζοντα της αναγέννησης. Είναι εντελώς αυτόνομο, δεν ανήκει σε κανένα άρμα συνασπισμού εντός ή εκτός της χώρας, δεν έχει κρυφούς ή φανερούς σπόνσορες και χορηγούς. Η δύναμή του προκύπτει μόνο από την κοινωνία. Είναι ο φορέας υλοποίησης της έκφρασης που ανήκει σε όλους τους πολίτες. Χαρακτηρίζεται και προσδιορίζεται ως πολιτικός χώρος όλων των πολιτών, που έχει ως χρέος να υπηρετήσει και να εφαρμόσει τις δεσμεύσεις του ως εκπρόσωπος αυτών. Είναι το πεδίο κοινωνικής δράσης που βάζει τέλος στους διαχωρισμούς και τις ταξινομήσεις των πολιτών, που στέκεται απέναντι και μακριά από προσχηματικές ιδεολογίες που καταρρίπτονται στην πράξη. Αυτές τις προσχηματικές ετικέτες, "φακέλωμα", που συνεχίζουν την ιστορία της γνωστής εφαρμογής του "διαίρει και βασίλευε".

Η ιστορία των κοινωνικών οργανώσεων, αιώνες τώρα, είχε ως θεωρητικό προορισμό την ορθή διαχείριση του συνόλου των πόρων, την δημιουργία πλαισίων για την ίση κατανομή αυτών, την θέσπιση νόμων για την διαφύλαξη της ισονομίας, την εγγύηση για την ασφάλεια και την ισότητα, την πρόταση και την υλοποίηση σχεδίων υγιούς ανάπτυξης. Αυτό όμως είναι η θεωρητική προσέγγιση αυτού του τόσο σοβαρού θεσμού, γιατί ιστορικά στην πράξη όλη η θεωρία καταρρίπτεται από την στιγμή της ανάληψης της εξουσίας. Τότε όλοι μεταμορφώνονται και από δράση με στόχο την εφαρμογή των θεωρητικών προσεγγίσεων για το σύνολο, γίνονται δράση πρακτικής υλοποίησης συμφερόντων για τους οικείους και τους ημέτερους.



ΟΡΑΜΑ
ΕΛΛΑΔΟΣ

Με την ταχύτητα των σημερινών μέσων ενημέρωσης και δικτύωσης, η παραπάνω διαπίστωση μας δείχνει πως πάντα κάπως έτσι ήτανε, αλλά δεν έφτανε ποτέ στην δημοσιότητα και ποτέ οι πολίτες δεν είχαν γνώση των πεπραγμένων ή ορθή ενημέρωση αυτών. Τα πάντα γίνονταν με ακριβώς την αντίθετη κατεύθυνση από αυτήν που η θέση ευθύνης επέβαλε. Και το μοτίβο πάντα το ίδιο. Προσεγγίζουν ένα ζήτημα, το ανάγουν σε μείζον, το ντύνουν με λαμπερές κορόνες, και το παρουσιάζουν στην κοινωνία ως το βασικό διακύβευμα. Προεκλογικά πάντα, και όλες οι πολιτικές πλευρές συμμετοχές σε αυτό. Φυσικά, πάντα παραλείπουν το σύνολο των θέσεων, κρύβουν την πλήρη αποτύπωση των προβλημάτων, υποβαθμίζουν την παντελή έλλειψη λύσεων και προτάσεων, φέρνουν το αποτέλεσμα σε πρώτο πλάνο υποβιβάζοντας την αιτία, εξαγγέλλουν ανεφάρμοστες λύσεις χρησιμοποιώντας ξύλινο λόγο, και κατόπιν επικαλούνται "έκτακτες ανάγκες αλλαγής πλεύσης". Η πολιτική διαχείριση διαχρονικά, είναι σαν τον γιατρό που δίνει παυσίπονο, για να απαλύνει τον πονοκέφαλο, αλλά δεν ασχολείται με την αιτία που τον δημιουργεί. Και έτσι γίνονται αρεστοί στην κοινωνία και ανίγονται σε "άριστους", παρόλο που το χρέος τους και τον όρκο τους δεν τα εκπλήρωσαν ούτε καν στα σημεία στίξης των. Συνειδητά φωτίζουν το αποτέλεσμα και κρύβουν κάτω από το χαλί την αιτία.

Η ιστορία όμως, έχει και φωτεινά παραδείγματα. Έχει ηγέτες πραγματικούς που ποτέ δεν διεκδίκησαν θέσεις, αξιώματα, αριστεία, επαίνους και οφέλη. Έχει ηγέτες επώνυμους και ανώνυμους που αφοσιώθηκαν στον σκοπό που υπηρετούσανε, από την θέση του στρατιώτη της πρώτης γραμμής, χωρίς εγωιστικές διεκδικήσεις, χωρίς "καρέκλες", με αίσθημα χρέους απέναντι στην Πατρίδα και την κοινωνία. Μπορεί να ήτανε μονάδες ή και σε σύνολο, αλλά εργαστήκανε και συνεργαστήκανε συνετά για την εκπλήρωση του όποιου κοινωνικού σκοπού. Αυτό έχει καταγραφεί από τα αρχαία χρόνια έως σήμερα, και το επακόλουθο αυτών των δράσεων είχε ως αποτέλεσμα άθλους, άλματα, κοινωνικές κατακτήσεις, μεγάλες ανατροπές.

Βέβαια και σε αυτές τις περιπτώσεις ακολουθούσε ο φαύλος κύκλος που περιγράψαμε παραπάνω, ο οποίος κύκλος αναλάμβανε την διαχείριση αυτών των επιτευγμάτων και απαρτιζόταν από μικρούς και ανίκανους, αυλικούς και αρεστούς οι οποίοι έπλεκαν την διαπλοκή την ώρα που οι Ηγέτες αγωνίζονταν για τα οράματα. Οι μεν πρώτοι αναλάμβαναν στο τέλος την εξουσία ως τιμητές των πάντων, οι δε τελευταίοι, καταδικάζονταν, φυλακίζονταν, θυσιάζονταν, εξορίζονταν και στο τέλος διαλυόταν και κατακερματιζόταν ό,τι είχανε καταφέρει στο "όνομα της διαδοχής".

Η ιστορία όμως και η μνήμη του καθενός μας, έχει τοποθετήσει τον κάθε έναν από αυτούς στην πραγματική του θέση. Στο πάνθεον των ικανών έχει καταγράψει τους χαρισματικούς Ηγέτες, για το σθένος, την πυγμή, την αποφασιστικότητα, και έγραψε ύμνους, τραγούδια, θεατρικά, ταινίες. Για επώνυμους και ανώνυμους. Και για τους άλλους, τους νάνους, υπάρχει απλή αναφορά σε εσωτερικής και περιορισμένης διάθεσης παραγράφους, που δεν πλησιάζει καν τα επίτεδα του ορατού.



Χορτάσαμε λοιπόν από βασιλιάδες, εθνοπατέρες, εθνάρχες, αλλαγές, μεταπολιτεύσεις, τεχνοκράτες και ό,τι άλλο. Χορτάσαμε και τους πληρώσαμε ακριβά, πολύ ακριβά για τις μηδαμινές υπηρεσίες που πρόσφεραν. Για τους αγώνες που ξεπούλησαν. Για τα ψεύτικα τα λόγια τα μεγάλα. Χορτάσαμε νάνους που βαφτίστηκαν γίγαντες και παρέδωσαν ότι είχαν καταφέρει οι ικανοί. Ηγέτες χρειάζονται, να πράξουν υπεύθυνα ό,τι εξαγγείλαν. Να τιμήσουν την ευθύνη απέναντι στο κοινωνικό συμβόλαιο που θα υπογράψουν. Να σεβαστούν στην πράξη τους νόμους και το δίκαιο. Να γνωρίζουν τα προβλήματα της κοινωνίας από εντός, και να τα έχουν βιώσει. Να μην διακατέχονται από πάθη και αδυναμίες. Να εστιάσουν τις δράσεις στις αιτίες, να φέρουν λύσεις που θα τις εφαρμόσουν σωστά, για να έχουμε ορθά αποτελέσματα. Να στέκονται με ειλικρίνεια, ηθική, σεβασμό, παράσταση και υπευθυνότητα. Να πράττουν με ανιδιοτέλεια. Να χτυπήσουν το χέρι στο τραπέζι αντί να υποχωρήσουν στις προκλήσεις για ιδίους σκοπούς. Να τιμήσουν τον ρόλο τους στην υπηρεσία της Χώρας και του Ελληνικού λαού.

Όλοι ασχολούνται με τους αριθμούς. Όλοι, προσεγγίζουν ακαδημαϊκά τα θέματα, αναλύουν τα νούμερα και τα κάνουν οδηγό και σκοπό τους. Όλοι προσεγγίζουν τα πάντα με θεωρίες. Και όλα χτίζονται πάνω σε θεωρητικές πράξεις οι οποίες στην εφαρμογή τους δυστυχώς δεν είναι προσδιορισμένες. Όλοι μιλάνε για τα νούμερα και το δύσκολο εγχείρημα για να επιτευχθούν. Τα νούμερα όμως είναι το αποτέλεσμα. Είναι το αποτέλεσμα μιας ενέργειας από κάποια διαδικασία που προκλήθηκε από κάποια αιτία. Κανείς δεν προσεγγίζει πραγματικά τον πρωταγωνιστή αυτού του αποτελέσματος, τον βασικό παράγοντα αυτής της ενέργειας και της αιτίας που είναι η κοινωνία. Την κοινωνία που είναι το βασικότερο γρανάζι αυτής της διαδικασίας που δίνει ένα αποτέλεσμα και το οποίο αποτυπώνεται σε αριθμούς. Κανείς δεν φροντίζει γι' αυτήν ουσιαστικά. Το μόνο που κάνουν είναι να ζητούν περισσότερα δίνοντας τα ελάχιστα. Είναι ο άκρατος παραλογισμός τού να απαιτείς από ένα δένδρο να κάνει περισσότερους καρπούς, με το μισό νερό και ελάχιστη φροντίδα, απλά γιατί δεν βγαίνουν τα "νούμερα". Τα νούμερα, όμως, είναι μόνο η αποτύπωση μιας ενέργειας.

Όλες οι παραπάνω διαπιστώσεις εκκίνησαν τον πανάρχαιο μηχανισμό του μυαλού που είναι η ανάγκη και η λήψη πρωτοβουλιών. Η ρίζα αυτής της κίνησης βρίσκεται σε αρχέγονες καταγραφές της συμπεριφοράς του ανθρώπου, που έχουν ακόμη τον ίδιο παρανομαστή. Την ανάγκη για την ορθή εφαρμογή της ενέργειας που θα λύσει την αιτία και θα προσδιορίσει το επιθυμητό αποτέλεσμα. Η συχνή μετακίνηση ήταν η αιτία που δημιούργησε την ανάγκη για μεγαλύτερη ευκολία στην εύρεση τροφής και έτσι έφερε την οικόσιτη κτηνοτροφία και τις καλλιέργειες. Η ανάγκη ασφάλειας και εξέλιξης δημιούργησε τις κοινωνικές ομάδες. Η ανάγκη υγιούς διαβίωσης σε σύνολα δημιούργησε τους κανόνες, τους νόμους και εντόπωσε τις ηθικές αξίες στο νου μας. Η ιστορία είναι γεμάτη με αμέτρητα παραδείγματα τα οποία μας δείχνουν τον δρόμο της επίτευξης του επιθυμητού. Αυτή η ίδια ιστορία, λοιπόν, επαναλαμβάνεται και ο μηχανισμός ενεργοποιείται και πάλι, με την ανάγκη να είναι προφανής:

"άντε να τελειώνουμε με δαύτους"



ΟΡΑΣΙΑ
ΕΛΛΑΔΟΣ



Να τελειώνουμε, για να επαναφέρουμε τις αξίες που μηδένισαν. Την ισορροπία που διατάραξαν. Τους κανόνες που μας έκαναν να ξεχωρίσουμε ως ανθρώπινο γένος από το άλλο ζωικό βασίλειο. Να τελειώνουμε επιτέλους με τα προεκλογικά λόγια, τις βαρύγδουπες υποσχέσεις, τις φρούδες ελπίδες, τις κενές περιεχομένου δηλώσεις.

Εκεί που η ψευτιά κατασπάραξε την αλήθεια, εκεί που το σκοτάδι επισκιάζει το φως, τότε χρειάζεται ένα όραμα που γίνεται σκάφος ελπίδας, με επιβάτες τον Ελληνικό λαό. Γιατί ο Ελληνικός λαός έχει την δύναμη να ξεσηκωθεί, να τολμήσει, να διεκδικήσει, να απαιτήσει ό,τι δικαιοματικά του ανήκει.

Να επαναφέρει το χαμόγελο στην ψυχή και τα χείλη, την ορθή σκέψη, την δημιουργική έκφραση, την συνετή δημιουργία. Να κάνει όνειρα, να έχει φιλοδοξίες, ιδανικά, να εξελιχθεί. Να επικρατήσει το δίκαιο, η ισονομία, το αυτονόητο. Να πρυτανεύσει η ηθική, η αξιοπρέπεια, ο σεβασμός.

Όλα αυτά τα εκφράζουμε με την ονομασία αυτού του νέου πολιτικού χώρου που δημιουργήθηκε, για να κάνει αυτό ακριβώς που περιγράφει. Ένα ιδανικό, μία έμπνευση, ένα όραμα, για να αναγεννηθεί αυτή η χώρα. Να γίνουμε οι εργάτες σε αυτόν τον σκοπό. Να βάλουμε θεμέλια ισχυρά και να χτίσουμε πάνω τους και να βρούνε οι επόμενοι έτοιμο το πεδίο, για να το συνεχίσουν. Για να δώσουμε μία ανεκτίμητη προίκα στα παιδιά μας, το υψηλότερο αγαθό, ένα υγιές κοινωνικό περιβάλλον διαβίωσης και εξέλιξης. Ο χώρος δημιουργήθηκε. Και τώρα πρέπει ο καθένας να αναλάβει το μερίδιο δράσης. Ήρθε η ώρα να ενεργοποιηθούμε. Ήρθε η ώρα να δραστηριοποιηθούμε. Ήρθε η ώρα να κάνουμε πράξεις.

Ήρθε η ώρα της ανάγκης για την εφαρμογή του οράματος.

Ήρθε η ώρα για ένα όραμα αναγέννησης.

Ήρθε η ώρα για το

ΟΡΑΜΑ της ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ της ΕΛΛΑΔΟΣ

Όραμα με σεβασμό στους νόμους, το Σύνταγμα, και κυρίως, σεβασμό στο κοινωνικό συμβόλαιο, όπως ορίζεται από τις πανανθρώπινες αξίες.

Αναγέννησης ο προορισμός, με όχημα την αλήθεια, με οδηγό το δίκαιο, και με θεμέλιο τις αξίες και τους κανόνες.

Ελλάδος αναγέννηση, για να μην φοβόμαστε αυτά που θα γίνουν για εμάς χωρίς εμάς, και να "ξεφωλιάσουν επιτέλους" από τον κόρφο της Ελλάδας "ηγέτες προδότες".

*"υπόσχεση και Όραμα ελπίδας, έλα να φτιάξουμε το μέλλον της πατρίδας
δός μου το χέρι σου, αδερφέ, και πάμε, πίσω να πάρουμε αυτά που μας χρωστάνε
Αναγέννησου, δείξε την πυγμή σου, Έλληνας είσαι, και δόξα και τιμή σου."*



ΟΡΑΜΑ
ΕΛΛΑΔΟΣ

Η Δρυσική Διαύφηση
απολωδύ είναι από τον
απαιτούμενο αριθμό υπογράφων

Αθήνα 2/3/2016

*Διαύφηση
Αθήνα*